P2

Una empresa compra 3 transformadores monofásicos, y los desea conectar en Yd1 para formar un banco trifásico. Este banco alimentará una carga de 380 V, 100kVA con un factor de potencia 0.85 inductivo.
Los trasformadores son de 13.2 a 380 y con una reactancia referida a baja tensión de X=0.14j ohms. 
a) Dibuje el diagrama fasorial en AT y en BT.
b) Determine las corrientes de línea tanto en baja tensión como en alta tensión.

c) Determine las corrientes por los enrollados

d) Determine con que tensión se debe alimentar el lado de AT para asegurar 380 V en la carga y estime el factor de potencia en alta tensión.

a) diagrama fasorial.
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En alta tensión:
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c) en el enrollado de la delta, la corriente será:
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En el enrollado de alta tensión, simplemente es la corriente de línea:
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d) transformando la impedancia del transformador de baja tensión a alta tensión:
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Luego la tensión debe ser de:
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Luego, para hacer coincidir con que la fuente es ángulo 0, se debe restar tanto a la tensión como a la corriente 1.54, es decir la corriente estará desfasada en:

-31.78-1.54 = -33.32, lo que es un F.P. de 0.835
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